



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

25.02.2020

№ 75

**Про формування нового складу
спостережної комісії**

У зв'язку з припиненням повноважень спостережної комісії, керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про спостережні комісії, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2004 р. № 429 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2010 року № 1042 «Про внесення змін до Положення про спостережні комісії»), виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області:

ВИРІШИВ:

Сформувати новий склад спостережної комісії і внести зміни у додаток 28 до рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 28.02.2017 р. № 66 «Про затвердження складу комісій, комітетів та рад виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання та положень про них у новій редакції», а саме:

Спостережна комісія:

Угнічева Н.Д. – заступник міського голови, голова комісії

Якименко Л.І. – головний спеціаліст відділу профілактики та соціальної роботи служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики, секретар комісії

Члени комісії:

Дерев'ягіна І.В. – заступник начальника управління соціального захисту населення міської ради

Дудник В.О. – начальник управління охорони здоров'я міської ради

Ковпак А.В. – голова громадської організації «АСІМЕД» (за згодою)

Ковтонюк Я.В. – провідний юристконсульт Горішньоплавнівської міської філії Полтавського обласного центру зайнятості

Когут О.Л. – начальник відділу профілактики та соціальної роботи служби у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики виконкому
Красільников О.М. – голова місцевої (обласної) громадської аналітичної консультативної організації по адаптації осіб звільнених з місць позбавлення волі «Вороття» (за згодою)
Можайцева Л.М. – голова громадської організації «Центр духовної та соціально-психологічної ресоціалізації «Зцілення» (за згодою)
Хиль Л.І. – голова громадської організації «Центр муніципального розвитку» (за згодою)

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков